

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 07.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005065765

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Raspberry Solutions AG, Urdorf, neu PD Projektberatungs AG, Herisau

PD Projektberatungs AG Bahnhofstrasse 19 9100 Herisau

Bisher Raspberry Solutions AG Translation(Raspberry Solutions SA) (Raspberry Solutions Ltd) Bachstrasse 27 8902 Urdorf

Raspberry Solutions AG, bisher in Urdorf, CHE-315.566.163, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 32 vom 15.02.2013, Publ. 7065812). Statutenänderung: 23.12.2020. Firma neu: PD Projektberatungs AG. Uebersetzungen der Firma neu: Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht. Sitz neu: Herisau. Domizil neu: Bahnhofstrasse 19, 9100 Herisau. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist die Erbringung von Projekt- und Immobilienberatungen sowie die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Immobilienvermittlung. Die Gesellschaft kann im Weiteren alle Geschäfte und Verträge abschliessen, die dazu geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt mit diesem im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen. Die Gesellschaft ist berechtigt, Grundeigentum / Immobilien im In- und Ausland zu erwerben, zu belasten, zu veräussern, zu verwalten und zu vermieten. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gajic, Vladan, von Dietlikon, in Urdorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Piyer, Deniz, deutscher Staatsangehöriger, in Ludwigsburg (DE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Wullschleger, Werner, von Zofingen, in Wigoltingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 8 vom 04.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 32, Datum: 15.02.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.